
Завдання з фiзики для пiдготовки до вступу

7-8 класи

Тиск твердих тiл, гiдростатичний тиск, сила Архiмеда

1. Обчислiть мiнiмальний та максимальний тиск, який чинить дерев’яний брусок на поверхню стола, якщо розмiри бруска
5× 10× 20 см. Густина деревини 0.8 г/см3. (400 Па, 1600 Па)
2. На яку глибину має зануритись у вiдкритому морi батискаф, щоб загальний тиск на нього утричi перевищував атмо-
сферний тиск? Атмосферний тиск поблизу поверхнi землi приймiть рiвним 100 кПа. (20 м)
3. У цилiндричнiй посудинi мiстяться двi рiдини з густинами ρ1 та ρ2. Маси рiдин однаковi. Визначте загальний тиск цих
рiдин на дно посудини, якщо загальна висота стовпа рiдин становить h. Атмосферний тиск не враховуйте. Вважайте, що
рiдини не змiшуються мiж собою. (2ρ1ρ2gh/(ρ1 + ρ2))
4. У праве колiно сполучених посудин, що спочатку були заповненi лише водою, повiльно долили шар гасу. Визначте,
на скiльки пiднiметься рiвень води у лiвому колiнi, якщо висота стовпчика гасу становить 20 см? Густину гасу приймiть
рiвною 800 кг/м3. (8 см)
5. Три сполученi посудини з однаковою площею поперечного перерiзу наполовину заповненi водою. У середнє колiно
доливають шар гасу густиною 800 кг/м3, пiсля чого рiвень води у двох крайнiх колiнах пiднявся на 8 см. Визначте висоту
стовпчика долитого гасу. (30 см)
6. Робочий хiд малого поршня гiдравлiчного пресу дорiвнює 20 см, тодi як великий поршень при цьому пiдiймається на 1
см. Визначте, з якою силою дiє великий поршень на затиснуте мiж цим поршнем та опорою тiло, якщо до малого поршня
прикладено силу 0.5 кН. (10 кН )
7. Металева куля, що має всерединi порожнину, розтягує пружину динамометра у повiтрi з силою 2.6 Н. Визначте, з якою
силою ця куля розтягуватиме пружину динамометра, якщо її повнiстю занурити у воду. Об’єм порожнини 11 см3. (2.2 Н )
8. Куля, що плаває на поверхнi води, має сферичну порожнину, центр якої збiгається з центром кулi. Радiус порожнини
Rп, радiус кулi R. Густина матерiалу кулi ρ. Речовиною якої густини слiд заповнити порожнину кулi, щоб та плавала у
товщi рiдини? (ρ+ (ρв − ρ)(R/Rп)

3)
9. На плоскiй крижинцi, що має площу поперечного перерiзу 5 м2, лежить вантаж масою 1 кг. На яку максимальну
величину можна зменшити площу крижинки, щоб вантаж не почав намокати у водi? Товщина крижини 10 см. (4.9 м2)
10. Брусок плаває у водi, занурившись на 10 см. Пiсля того, як знизу до бруска прикрiпили деякий вантаж, брусок за-
нурився ще на 4 см. На скiльки зануриться у воду брусок, якщо вантаж закрiпити на бруску зверху? Густина матерiалу,
з якого зроблено вантаж, становить 5000 кг/м3. Вважайте, що верхня грань бруска залишається завжди паралельною
поверхнi води. (15 см)

8 клас

Закон Кулона, закон збереження електричного заряду. Електричний струм, напруга, опiр

1. Двi однаковi металевi кульки, заряди яких дорiвнювали 2.5 нКл та -0.5 нКл, доторкнули одна до одної i розвели на
попередню вiдстань. У скiльки разiв змiнилась сила їхньої взаємодiї пiсля цього? (0.8 )
2. Пiд час електризацiї маса ебонiтової палички зросла на 3.64·10−20 кг. Визначте електричний заряд палички пiсля
електризацiї. Маса електрона 9.1·10−31 кг, електричний заряд електрона -1.6·10−19 Кл. (-6.4 нКл)
3. Два заряди 2 нКл та 6 нКл розмiщенi на вiдстанi 20 см один вiд одного. На якiй вiдстанi вiд першого заряду можна
розмiстити будь-який третiй заряд, щоб на нього не дiяла кулонiвська сила? (7.3 см)
4. Сумарний електричний заряд двох позитивно заряджених кульок становить 50 мкКл. Визначте заряд кожної кульки,
якщо при розмiщеннi їх у вакуумi на вiдстанi 2 м одна вiд одної, вони взаємодiють iз кулонiвською силою 1 Н. (38 мкКл,
12 мкКл)
5. Знайдiть, якою була початкова вiдстань мiж точковими електричними зарядами у вакуумi, якщо пiсля її збiльшення
на 20 см сила їх кулонiвської взаємодiї зменшилась на 36%. (80 см)
6. При протiканнi провiдником електричного струму джерело струму виконало роботу 360 Дж, тодi як напруга на кiнцях
провiдника (напруга на полюсах джерела струму) дорiвнює 12 В. Визначте час протiкання струму, якщо сила струму в
колi 100 мА. (300 с)
7. Визначте опiр мiдного провiдника, якщо його площа поперечного перерiзу 0.1 мм2, а маса — 200 г. Густина мiдi 8.9
г/см3, питомий опiр мiдi 1.7·10−8 Ом·м. (38.2 Ом)
8. Електрична проводка виготовлена з мiдного провiдника довжиною 100 м та площею поперечного перерiзу 2 мм2. Якою
буде сила струму у провiднику електроплитки, якщо її пiд’єднати до джерела з напругою 3.4 В? (4 А)
9. Електричний прилад виготовлено з нiкелiнового провiдника довжиною 10 м та площею поперечного перерiзу 1 мм2.
Якою буде напруга на цьому приладi, якщо крiзь нього тече струм 2А? Питомий опiр нiкелiну 42 ·10−8 Ом·м. (8.4 В)
10. Через провiдник, виготовлений з алюмiнiю, за пiв години пройшов заряд 90 Кл. Довжина провiдника 10 м, площа
його поперечного перерiзу 1 мм2. Визначте напругу на кiнцях провiдника, силу струму в провiднику, електричний опiр
провiдника, а також кiлькiсть електронiв, що проходять поперечний перерiз провiдника за 1 с. Питомий опiр алюмiнiю
2.8 ·10−8 Ом·м. (0.014 В, 0.05 А, 0.28 Ом, 3.125·1017)


